■ Tuesday, April 13, 2021

泗水惠潮嘉会馆和和谐俱乐部

联合举行抗疫捐血活动



DONOR PLASMA KONVALESEN



(星期日)上午9时,在普通血浆。 Darmo Trade Center 商 场 泗

捐血活动遵照卫生规 距离和穿防护衣等。 水惠潮嘉会馆和和谐俱则进行,如捐血者要先洗 乐部联合举行献血活动, 手、测体温、保持间隔距 程中有轻微地震,对活 所有参与这次活动者,

【本报讯】4月10日 包括接受康复性血浆及 离、戴口罩,红十字会人 动有所妨碍。捐血活动 这次报名献血者有92名 办方向捐血人士赠送爱 员等人戴口罩、保持间隔至下午4时结束,泗水红登记,但合格者只有61心包表示感谢,这爱心包 十字会名誉主席、筹委 名,接受采样康复性血 内装有一公斤大米、一公 由于下午2时捐血过 会张国胜先生表示感谢 浆者1名。

对于每位捐血者,主罐甜炼乳和5包快速面。

斤白糖、一公斤食油、一

泗水艺术协会主席邵亮明将绘画及经商经验传授给孙女

【本报泗水讯】来自泗 水艺术协会(Surabaya Art Society)的创始人兼主席, 泗水多个基金会和玛琅绘 画协会的董事会成员,经 验丰富的艺术家邵亮明 (Rasmono Sudarjo) 永不停 止地创作作品。即使在疫 情大流行期间,他仍继续 绘画并邀请艺术家继续工

他还希望他的孙女邵 惠婷(Kathleen Ashley)可以 成为当今年轻一代的灵感 来源,发挥创造力和发展 才能,趁在年轻时开拓商

邵惠婷(Kathleen Ashley) 是邵锦程(Edwin Prasetya)和李苹香(Imelda Lilivana) 贤伉俪的次女。她在



她的朋友们还没有想到要 的手工艺品公司。 开展独立业务时,她以开 始尝试了。

网上学习期间,已开始从 的是,邵惠婷在16岁时就 事绘画技能服务业务。当 创办了一家名为"bykath"

他的第9个孙子中的排在 目前正在上课的邵惠 第二位。确实,从小就对 婷跟随祖父的才华。有趣 他的孙女邵惠婷培育绘



一家独立的小企业家。读7年级起,学习了时装设 我希望她能继续工作和 计的基础知识,并通过参 邵亮明说,邵惠婷是 创造,即使它还不够完 加计算机课的 Photoshop 程 美。这样将来它就会有 序学到了技巧,她的绘画 更好的结果。

邵惠婷说,她喜欢像 从获得大量订单可证明。

画的爱好。并发展成为 祖父一样绘画,从她在校就 也受到了消费者的认可,

情人节和圣诞节的订单很 多。"我每天要制作2张图 纸。完成2D图需要3天。 图纸大约需要一周。自 2020年中期开始以来,至 少每月有10到15份的订

通过目前的努力,她承 认自己非常高兴。因为它 可以容纳许多其他手工业 企业主,尤其是在包装领 域。她还决心扩大自己的 业务,继续工作并发挥创 造力。

邵惠婷最后说,"开展 这项业务本身就是一个挑 战。因为我要自己做所有 事情。从满足消费者的图 像要求,开价到寻找包装 供应商。"

Anto Tse /HK

本會永久名譽主席江慶德宗長

(H.M. Jos Soetomo)

'印度尼西亞共和國退伍軍人之星"獎 BINTANG LEGIUN VETERAN REPUBLIK INDONESIA









椰嘉達六桂堂宗親會

全體理監事

世界六桂堂懇親會

第16屆世界六桂懇親大會籌委會椰加達一峇厘2020年

蘭六桂堂宗親會 泗水六桂堂宗親會 吉里 汶六桂堂宗親會 **北干巴魯六桂堂宗親會 峇厘六桂堂宗親會 峇眼亞比六桂宗**

> 敬賀 同